

## Mary Kay prináša esenciu leta



Oslávte leto novými farbami v líčení a intenzívnym osviežením. Prinášame limitovanú edíciu prípravkov priamo stvorených na leto. Slnkom pobozkanej pleti dodajte závoj odleskov v tónoch zapadajúceho slnka s dekoratívnou kozmetikou a extra dávku hydratácie a regenerácie nájdete v prípravkoch starostlivosti o pokožku.

### Dvojkroková hydratačná látková maska (8 ks)\*, 52,70 €

Doplnenie hydratácie je základom starostlivosti o pleť, o to viac v letnom období. Masky je vhodná na použitie ráno ako výborné prebudenie pleti, večer po dlhom dni, alebo na cestách či pred líčením, jednoducho kedykoľvek. Výhodou masky je balenie, pričom gélová emulzia je uzavretá samostatne od látkovej masky. Preto si môžete dopriať vždy svieži hydratačný zážitok. Výnimočné zvláčňujúce účinky masky zabezpečuje vďaka výťažkom z rastlín, ktoré majú schopnosť prežívať v náročných tropických podmienkach.

Obsahuje:

- Výťažok z koreňa imperáty valcovitej
- Výťažok zo semien baobabu
- Výťažok zo stopky opuncie indickej

Hlavné benefity:

- Okamžitá hydratácia pleti namáhanej slnkom
- Osvieženie a vyživenie pokožky
- Praktické balenie



### Paleta očných tieňov v teplých tónoch\*, 40,40 €

Ozdobte svoje oči paletou teplých ružových a zlatých odtieňov, ktoré sú inšpirované farbami oblohy pri západe slnka. Šesť starostlivo vybraných odtieňov môžete kombinovať či používať samostatne. Balenie paletky obsahuje aj zrkadlo a svoje líčenie tak môžete upraviť kedykoľvek počas dňa. Ráno začnite jemne rozžiareným vzhľadom a večer pridajte na dramatickosti vášho pohľadu.

### Tekutý rozjasňovač\*, 22,20 €

Hodvábne tekuté rozjasňovače prirodzene rozžiaria váš vzhľad.

Tri univerzálne odtiene sú inšpirované slnečnými lúčmi a dodajú vyutúžený, slnkom pobozkaný vzhľad každému tónu pleti. S aplikáciou sa môžete pohrať. Upútajte rozjasnením tváre alebo dekoltu. Určite zažiarite.



### Satin Body™ Kolekcia Fresh Waterlily\*, 59,20 €

Oblúbenú starostlivosť o telo predstavujeme v jedinečnej edícii s vôňou sviežeho lekná.

Limitovaná edícia obsahuje Satin Body™ Revitalizačný peeling Fresh Waterlily\* a Satin Body™ Telový krém Fresh Waterlily\*. Peeling s obsahom bambuckého masla dokonale zjemní pokožku a dodá jej svieži pocit vyživenia. Vďaka šetrnému zloženiu je vhodný na každodenné použitie. Hodvábne jemný telový krém poskytuje nadštandardnú starostlivosť. Obsahuje bambucké a mangové maslo, snečnicový olej a olej z marhuľových jadier. Udržiava pokožku hydratovanú po dobu 24 hodín.



Potešte svoje zmysly hebkou pokožkou, zahalenou ľahkou kvetinovou vôňou:

VRCHNÉ TÓNY: *Taliansky bergamot, perzský citrón, frézie*

SRDCE: *jazmínová voda, jemný čaj, lekná*

HLAVA: *vôňokvetka, kašmírové pižmo*

Produkty z kolekcie sú dostupné aj samostatne:

Satin Body™ Revitalizačný peeling Fresh Waterlily\*, 24,10 €

Satin Body™ Telový krém Fresh Waterlily\*, 40,40 €

Viac informácií nájdete na [www.marykay.sk](http://www.marykay.sk) alebo kontaktujte

Katarína Kučová | Senior Coordinator Marketing Communications  
Katarina.Kucova@mkcorp.com

\*produkty sú z limitovanej edície

